Teopua MHO>KeCTB.
Pemienue 3aarau



1. Beiuncijienue MHOKECTB

[laHo

U={1;2;3;4;5;6;7;8;9;10;11},
A={1;2;3;7;9},

B={3;4,;5;6;10;11},

C={2;3;4,7,8},

D={1;7;11}.

Bbluncnnte MHOXecTBa

1) AU B = {1;2;3;4;5,6;7;9;10:11}

2(AVC)ND = {1;2:3;4;7:8.9}~ D = {1;7}

3)(A\D) U C = {2:3:9}0 C =1{2;3;4;7;8:9}

4)(BgC)N D ={2;56;7:8:10;1 1}~ D = {7;11}

5) B\CN(D\A)=1{561011}n(D\ 4) = {1;2:3;:4;7:8:9} " {11} = &




2. BoIipaxkeHue MHOXKECTB

[Myctb U={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,9},

A={1, 2, 3, 5},

B={2, 4, 6, 8},

C={1, 3, 5, 7},

D={4, 5, 7, 8}.

Bbipa3nTb Yyepes nssectHole MHoXecTBa A, B, C, D cnegytoume MHOXecCTBa.
1) {1,2,3,45,78}= AuD

2) {4,7,8)= D\ 4

3) {2,56,7)= BxD

4) {2,5})= 4\(C\D)

5) {5,7,9}=(4nD)U(4UB)
6) {4.5)=

HeBO3MOXHO Bblpa3nTb 4epe3 JaHHble MHOXXECTBA, TaK KaK 3JIEMEHTbI 4n8
OoAHOBpPEMEHHO NMpuHagnexar Ui He npuHaanexar AaHHbIM MHOXEeCTBaM.



3. V300paxeHne MHOXECTB C MOMOLLILIO KPYroB
annepa

N306pasnTb C NOMOLLBIO KpYroB dunepa
cnegyroume MHOXeCTBa:

A

1y ANnB)uC

2)
(AuB)NC



3. N3obpakeHne MHOXeCTB C MOMOLLbIO KPYroB
annepa

3) BuC\(4gD)

4) (A5 C)u(D\A4\C)




4. BblpaxxeHne MHOXeCTB, 3a4aHHbIX C MOMOLLbIO
Kpyros durnepa

(4nc)\B) U  (B\(4u())




4. BblpaxxeHne MHOXeCTB, 3a4aHHbIX C MOMOLLbIO
Kpyros durnepa

(BgC)\D)u(D\4\C)

(4\D)u(C\ (B D))




AEKapTOBO IIPOU3IBEACHUE



[lekapToBO nponsBegeHne

[Mon yriopsidoyeHHOU napou (a; b) Mbl Byaem noHMMaTb ABYX3N1IEMEHTHOE MHOXECTBO,
cocTosLEee N3 ANIEMEHTOB a N b, B KOTOPOM 3aPUKCUPOBaAH NOPSA0K PacnosioXeHNs

SNEeMeHTOB.
YnopsigoYeHHbI Habop ANNHBLI N (al;az;...;an), rae a, € 4,,a, € 4,,...,a, € A,
Ha3bIBalOT BEKMOPOM, KOPMEXKeM, NN YNOPSA0YEHHON N- KOM.

Onpeaenexue 1
Lekapmoesbim (rpsiMbiM) ripou3gedeHuemM MHOXeCTB A n B Ha3blBaeTca MHOXXECTBO

Ax B = {(a;b)‘a e A,b EB}

NMpumep
[Myctb A={1;2}, B={a, b, ¢}, Torpa
Ax B = {(1,a),(1,b);(1,c);(2,a),(2,b),(2;c)};
Bx A= {(a; 1) ;(b; 1) ;(C; 1) 7'(8;2) !(b!Z) ;(C;Z)} :

BooOuue roBops,, Bx A# Ax B



[lekapToBO Npoun3BegeHne

Onpenenexue 2

a) MHoxXecTBO A x Ayx..x A, = {(al;azz;...;an)(a1 € 4,a, € 4,,..,a, € An}
Ha3blBA€TCA OEKapTOBbIM (l’lpﬂMblM) npon3sengeHnem N MHOXeCTB,

0) 4" = 4x Ax. x A - (N COMHOXUTENen) — n-aq gekapToBa cTerneHb MHOXecTBa
A;

Mpumep

Mycte 4 =23}, 4, ={+ 4, =1{0f}
Torga

Ay x Ay x Ay = {(15%;0), (150, (1;+; 0), (+8), (25%; 0), (25%58), (234 0), (25+50), (3;*; 0), (3;%50), 33+ 0), (3;+0) |



[lekapToBO npoun3BegeHne
Mpumep

O4yeBUOHO, YTO Rx R = R% rae R- MHOXeCTBO [eNCTBUTENbHBIX Yncen,
ONUCbIBAET MHOXECTBO BCEX TOYEK JEeKapTOBOW MITIOCKOCTU

3apaua

MsobpasnTb mHokecTBo  (—1;3]x[0;2)

PeweHune
y




[lekapToBO Npoun3BegeHne

Teopema 1
[Tyctb A, B, C — npon3BoSibHbLIE MHOXECTBA, Toraa

Ax (Bl C)=(AxB)l (AxC)

Ax(Bl C)=(AxB)i (AxC)

Ax(B\C)=(4xB)\(4xC)



[lekapToBO npoun3segeHmne

[loka3aTenbCcTBO

(x,y)eAx(BuC)e)xeA/\y eBUC e

<—>xeA/\(y eBvy eC)(—)
<—>(x eANny eB)v(x eANny eC)(—)

<—>(x;y)eA><Bv(x;y)eA><C<—>
e)(x;y)e(AxB)u(AxC)

CnepnoBaTernbHO Ax(BUC)=(AxB)u(4xC)



[lekapToBO Npon3BeaeHne

[loka3aTenbCcTBO

(r;y)edx(BNC)e>xednyeBnC«
>xeAryeBaryeCs
o (xednryeB)a(xednryeC)o
o (r;y)edxBA(x;y)eAxCe>

o (xy)e(AxB)N (AxC)

CnenoBaTenbHO Ax(BNC)=(4xB)n(4xC)



[lekapTOoBO NponsBeneHme

[loka3aTenbCcTBO

(x;y) e(AxB)\(AxC)(—)
<—>(x;y)eA><B/\(x;y)§£A><C<—>

S>xeAryeBArxeAnyeCe

<—>xeA/\yeB/\(x¢Avy§£C)<—>

(—)(xeA/\yeB/\foA)v(xeA/\yeB/\yeéC)(—)

X eA/\(y eBAY %C)(—)
O>xX€eEANY eB\C(—)(x;y)eAx(B\C)

CnepoBatensHo (A x B)\(AxC)=Ax(B\C)



[lekapToBO npoun3segeHmne

Teopema 4
Ecnn MmHOXecTBO A COCTOUT U3 M 3fIEMEHTOB, a B — U3 n anemMeHToB, Toraa
Ax B COCTOWUT U3 MN 3NEMEHTOB.
[oka3saTenbcTBO

MMMW no yncny anemeHTOB MHOXecCTBa B.
1) n=1. B={b} = AxB={a;h)ac 4]
TO ecTb AB umeetr m=m*1 anemeHTOB.
2) Jlonyctum, 4to Teopema BepHa npu n=Kk.
3) N nyctb Tenepb B cocTonT U3 k+1 arniemeHTa, T0 eCTb

B= {bl;bz;'°';bk;bk+1;} - B'U{bk”}
e pi_ {bl;bz;...;bk}

Torpa . roe

AxB=4A4 x(B'u{bk+1}) = Ax B'UA x {bk+1} Ax B'MmA x {b,m} =

NO3TOMY MHOXecTBO AB cocTouT U3 mk+m=m(k+1) anemMeHTOB.



